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V první polovině letošního roku se potvrdil trend online radikalizace mladistvých včetně
dětí. Uvádí to zpráva o extremismu a předsudečné nenávisti za 1. pololetí roku 2025,
kterou dnes zveřejnilo Ministerstvo vnitra. Tradiční extremistické a xenofobně populistické
subjekty v České republice sice i nadále aktivně působí, podporují je však spíše dlouhodobí
příznivci a tyto subjekty mají problém s oslovením mladší generace.

Zpráva o extremismu a předsudečné nenávisti za 1. pololetí roku 2025 (ke stažení zde) potvrzuje
několik znepokojivých trendů, které představují rostoucí bezpečnostní riziko. Nejvýraznějším
zjištěním je narůstající míra online radikalizace dětí a mladistvých. Tyto případy často spojuje
fascinace násilím a nenávistí zaměřenou proti konkrétním skupinám obyvatel. Jedná se přitom
převážně o jednotlivce bez vazeb na známé extremistické struktury, což ztěžuje jejich včasné
odhalení.

„Bezpečnostní složky se s případy online radikalizace setkávají stále častěji a nepochybně
se s nimi budou setkávat i v budoucnu. Na místě je koordinovaná a systémová reakce státu,
která na tento akutní problém dokáže účinně odpovědět,“ uvedl ministr vnitra Vít Rakušan s
tím, že již nyní vláda podniká kroky, které si kladou za cíl komplexně řešit násilí ve společnosti.
Příkladem je program Bezpečné dětství, který vláda schválila v červnu tohoto roku.
Zpráva rovněž konstatuje, že v České republice i nadále působí tradiční extremistické a xenofobně
populistické skupiny, jejich vliv však zůstává omezený převážně na okruh dlouhodobých příznivců.
Nedaří se jim oslovit mladší generace, a to zejména kvůli neschopnosti komunikovat jazykem a
prostředky blízkými současné mládeži.

Oba zmíněné proudy – online radikalizace i činnost tradičních extremistických subjektů – představují
závažné bezpečnostní hrozby. Podkopávají důvěru ve státní instituce, rozdělují společnost a vytvářejí
prostor pro působení zahraničních aktérů, kteří mohou zneužívat tyto tendence k destabilizaci České
republiky.
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